
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2024-02-27

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:04

§ 2 Närvarande ledamöter
Emil Bertilson, ordförande

Filippa Sundström, vice ordförande

Hampus Möller, kassör

Sofia Berander, sekreterare

Johannes Barth, idrottsansvarig

Lovisa Eklund, utbildningsansvarig

Parmida Farahani, utbildningsansvarig

Annie Ahrlin, evenemangsansvarig

Matilda Friberg, evenemangsansvarig

Mio Roslund, kommunikationsansvarig

Arta Ekman, näringslivsansvarig

Elias Höggren, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Filippa Sundström väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Sofia Berander väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Emil Bertilson och Matilda Friberg väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Sofia Berander, går igenom föregående mötesprotokoll (2024-02-20).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har skött löpande mejlkontakt.

Vice Ordförande
Vice ordförande har skött löpande mejlkontakt.

Kassör
Kassör har löpande bokföring och justerat fakturor.

Sekreterare
Sekreteraren har varit på möte med MSA och diskuterat en eventuell ersättning för SJM.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har haft första matchen med Sveriges Rikes Lag.

Har haft ett första möte med sitt utskott.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har haft LAMG-möte om arbetsmiljön.

Mer information ska gå ut rörande brandväggar och inrymning, speciellt i större områden
som Hyllan och Handelsrätten.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har föreslagit ett evenemangsutskott.

De har skött löpande mejlkontakt, främst kopplat till diplomering.

Beerpong planeras att hållas till våren och diskussioner har förts med sexet rörande passande
datum.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har hjälpt evenemangsanvariga att marknadsföra ansökningen till
evenemangsutskottet.

Han har kontaktat en fotograf för att boka fotografering av styrelsen.

Näringslivsansvariga



Näringslivsansvariga har haft möten med potentiell samarbetspartner och planerat event.
Samt löpande mejlkontakt.

Integritetsskyddsmyndigheten kommer den 7 mars och håller föreläsning.

§ 9 Diskussion: Annonsering JF-rummet
Näringslivsansvariga föreslår att något borde göras med TV:n i JF-rummet. De föreslår att
TV:n ska användas för reklam för diverse företag och studentrelevanta organisationer. Dock
skulle inte enbart reklam visas utan även schema, information, klocka och liknande.

Problem med att rullande slides skulle kunna vara störande togs upp, och styrelsen
diskuterade om en timer skulle kunna sättas så att slidesen bara byts under exempelvis
lunchen eller väldigt sällan, exempelvis en gång i timmen, för att minimera
störningsmomentet.

Styrelsen ställer sig positivt till förslaget, och näringslivsansvariga ska kolla närmare på
intresse från övriga parter.

En relativt låg investeringskostnad på 1000 kr krävs för en mediaspelare som kan hålla
slidesen igång under dagen.

§ 10 Info/Diskussion: Ersättningstävling MSA
MSA ställde sig positiva till initiativet med en ersättningstävling. Dock vill de att sekreterare
hittar någon från institutionen, eller liknande, som vill skriva en case-fråga inför tävlingen.
De vill även att sekreterare hittar någon som vill vara med och agera domare. Utöver det ska
sekreterare även göra ett utkast på datum för att se om de passar för MSA och övriga
inblandade.

Diskussionen inom styrelsen rörde främst om någon från institutionen skulle vara passande
som case-konstruktör. Styrelsen kom fram till att någon från obligationsrättslaget eventuellt
skulle vara sugen på att hjälpa till, alternativt någon i FISKEN- laget.

Beträffande domare ska sekreterare kontakta tidigare domare från SJM för att se om de vill
vara med i ersättningstävlingen.

§ 11 Diskussion: Datum för fotografering
Datum för fotografering av styrelsen behöver bestämmas.

Kommunikationsansvarig ska skicka ut förslag på tider.

§ 12 Beslut: Evenemangsutskott
Evenemangsutskottet föreslås bestå av följande:

Rima Eldawi, T2



Nora Liljegren, T4
Erik Jonsson, T4
Erika Engnell, T4
Alva Ström, T4
Wilma Lindberg, T2
Olivia Krantz, T2
Elin Hjälte, T4

Utskottet antas enhälligt (12/12).

§ 13 Diskussion: JF-klaga
“Hej,
Vi är ett gäng studenter som i veckan har funderat över följande:
Enligt 2§ i JF:s stadgar står det "JF är en politisk och religiöst oberoende förening..."
Under föregående verksamhetsår behövde ordförande avgå p.g.a. (om vi minns och uppfattat
situationen rätt) att han på sociala medier delat politiska inlägg angående konflikten i Gaza
och att dessa inlägg skulle haft en antisemitistisk koppling. JFs förklaring till hans avgång
var att detta inlägget bröt mot föreningens värdegrund.

Med tanke på att vissa av de nuvarande styrelseledamöter engagerar sig politiskt hade vi
tyckt att det varit på sin plats om ett förtydligande hade gjorts gällande hur era stadgar,
gällande politiskt oberoende, förhåller sig till ledamöternas politiska engagemang. Det kan
tyckas att en ledamot som uttrycker en tydlig politisk ståndpunkt kan bli försvårande i JFs
oberoende arbete. Kan studenter som inte delar de politiska åsikterna känna sig bekväma i
att lyfta problem och tankar med dessa ledamöter?”

Styrelsen vill först och främst säga att det är mycket beklagligt om någon student har känt sig
obekväm med att vända sig till en viss ledamot på grund av dennes politiska åsikter. Styrelsen
tar till sig av klagomålet och planerar att se över stadgarna och eventuellt göra vissa
förtydliganden om det behövs. Framåt ser styrelsen att det vore bra att diskutera huruvida en
intern policy gällande politiskt engagerade styrelseledamöter borde tas fram.

Styrelsen anser att det är viktigt att poängtera att politiskt engagemang på fritiden inte har
med arbetet i JF att göra. Styrelsen anser dessutom att politiskt engagemang är viktigt i ett
demokratiskt samhälle och att det därför är viktigt att ledamöter tillåts deltaga i politiska
organisationer samtidigt som de innehar poster i JF.

Styrelsen vill också understryka att ledamöterna företräder JF i vissa situationer, och sig
själva som privatpersoner i andra situationer och att JF som förening är politiskt oberoende
och att styrelseledamöternas arbete inte ska färgas av deras politiska åsikter. Samtidigt som
styrelsen har full förståelse och sympati för oron kopplat till politiskt engagerade
styrelseledamöter och tar denna oron på allvar.

§ Övrigt



Nästa möte hålls på distans.

§ Nästa möte
2024-03-05 kl. 08:00-09:00.

§ Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:54

Matilda Friberg (9 apr. 2024 14:54 GMT+2)

Matilda Friberg

Emil Bertilson (12 apr. 2024 14:18 GMT+2)
Emil Bertilson
Emil Bertilson
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